www.shfzb.com.cn

销售假冒品牌洞洞鞋 涉案3000万元

静安警方成功破获一起销售假冒注册商标的商品案件

□记者 陈颖婷

本报讯 进入夏季,一双双糖果色的洞洞鞋凭借着时尚、透气,上街率越来越高,不过市场上让人眼花缭乱的洞洞鞋也充斥着不少伪劣假冒的山寨货。近日,静安警方在开展夏夜治安巡查宣防集中行动暨"砺剑 2023"专项行动中,成功破获一起销售假冒注册商标的商品案件,抓获犯罪嫌疑人 10 名,现场查扣假冒品牌洞洞鞋 2 万余双,涉案金额达 3000 余万元。目前,犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施。

今年3月,静安警方通过网络 巡查,发现某电商平台上出现大量 假冒品牌洞洞鞋,静安公安分局经 侦支队立即会同天目西路派出所、 站区派出所组成联合专案组展开调 查。通过对这些网店的进货渠道深 人排摸,专案组初步锁定售假网店 共同的发货地址。

为进一步验证生产、包装、仓

储、销售等制假售假环节的线索, 快速梳理出犯罪团伙的主要人员架 构,专案组主动转变思路,通过高 频次、持续性地开展实地走访排 摸,查明了售假网店的幕后实际经 营人雷某夫妇。同时,专案组又综 合运用多种侦查技巧,循线追踪为 雷某夫妇提供假冒品牌洞洞鞋的生 产厂家及其老板叶某,并顺藤摸瓜 锁定与雷某夫妇和该工厂有上下游 生意往来的另外多家网店实际经营 人杨某等人。至此,一个以雷某、 叶某、杨某等多个制售假团伙组成 的灰色产业链浮出水面。

今年6月,在市公安局经侦总队指导下,静安公安赴外省开展集中收网行动,一举抓获以雷某、叶某及杨某为首的犯罪团伙成员10名,捣毁生产、包装、仓储、销售犯罪窝点10处,现场查获假冒品牌洞洞鞋2万余双,涉案总金额超3000万元。

经查,犯罪嫌疑人雷某为非法 牟利,在未经该品牌公司授权的情 况下,委托犯罪嫌疑人叶某生产假冒品牌洞洞鞋,并在多个电商平台 开设多家网店大肆对外销售。因其 销售的假鞋仿真度高,价格也较正 品鞋便宜近一半,销量随之水涨船 高。同时,雷某等人为了进一步拓 展销售渠道,还在部分电商平台和 短视频平台上开设直播间。

为补足出货量, 雷某又与叶某下家杨某勾结, 从其仓库进货填补"产能"。据雷某交代,他从叶某工厂进货的价格仅 20 元至 80 元不等,在杨某处批发的鞋子则要在百元左右。但无论是从哪个渠道进货,雷某都会以每双 100 至 300 元不等的价格对外销售,而该品牌的正品鞋价格通常在 400 元以上。雷某的多家网店销售额已突破 1300 余万元,严重扰乱了正品鞋的销售市场。

目前,犯罪嫌疑人雷某、叶某、杨某等 10 人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪已被静安警方依法采取刑事强制措施,该案正在进一步调查之中。

直播"暗语"有蹊跷 低价假货当"尾单"

普陀警方侦破一起销售假冒品牌皮鞋案

□记者 夏天 通讯员 宋严

本报讯 夫妻开网店直播卖鞋,嫌自家品牌卖得不好,便用低价假冒品牌鞋做"噱头"引流。结果假鞋越卖越好,二人干脆做起了职业售假……近日,普陀警方在"砺剑4号"专项行动中,经缜密侦查,成功破获一起利用"直播带货"方式销售假冒注册商标的商品案件。目前,犯罪嫌疑人李某等4人已被警方依法采取刑事强制措施。

7月10日,普陀公安分局经 侦支队接到辖区群众报警,其在网 上一直播间内买到了某知名品牌的 假皮鞋。民警从报警人买到假货的 网店人手,结合走访调查,很快发 现了一个隐藏在广东某地专门直播 卖假品牌皮鞋的团伙。进一步循线 侦查,民警锁定了该售假团伙的幕 后控制人李某、胡某夫妇,主播陈某与梁某以及存放假冒品牌成品鞋 的仓库。

到案后,犯罪嫌疑人李某等人交代,当客户问起低价皮鞋的货源时,主播一口咬定皮鞋均为正品尾货清仓销售,所以价格便宜。为规避平台监管,胡某专门培训两名主播在品牌介绍时使用暗语。比如,某知名女鞋品牌,在直播时被主播称为"丽丽家",而另一款用宠物物作为品牌商标的皮鞋则被称为"士物家"

从 2022 年 2 月到 2023 年 7 月,李某的假鞋生意做得风生水起,仅在直播期间就累计销售各类假冒商标鞋类 1800 余双,获利70000 余元。经民警现场清点,在该店仓库内共查获各类假冒知名品牌成品鞋 5500 余双。

七夕,听"藏青蓝"为爱告白

□法治报记者 陈颖婷

昨天是七夕,是双向奔赴心动 时刻,让我们来听"藏青蓝"(因 警察制服的颜色是藏青蓝,所以警 察爱用"藏青蓝"作为自己的昵 称)的甜蜜告白……

履行"藏青蓝"的职责 和身披"天使白"的使命

倪军华是南汇监狱监区狱政条 线的骨干之一,在工作中,他积极 履职主动担当,始终抱着学习的态 度,谦虚认真,任劳任怨,从不计 较个人得失。他靠着一股钻劲,凭 着一股韧劲,从计分考评专职民警 "倒逼"自己成了业务精湛的"六 边形战士"。

在对新收罪犯进行个别教育谈话中,他认真梳理校核罪犯的判决书及系统信息,有效杜绝执法安全隐患。一次,在与一名新收罪犯的个别教育谈话中,倪军华了解到该罪犯在看守所期间存在另案宣判的情况,为准确掌握情况,他认真校核该罪犯判决书及系统信息,抽丝剥茧从中发现系统中关于该犯的刑期与判决书有出人,随即与科室及时反馈情况并进行更正。

守卫高墙内的一方净土,倪军华爱国也爱家。七夕节,他在单位值班,他的妻子是一名医务工作者,也在医院翻班。倪军华伉俪奋战在工作一线,无奈女儿只得给父母"托管"。因为特殊的工作性质,电话沟通几乎成了他们夫妻之间的常用方式。倪军华自诩是个"好爸爸",对于女儿的话,他总会"言听计从"。

深情告白:

携手走过十年,工作的性质注定聚少离多,生活中的困难并不能阻碍我们的情感。我们对待工作有毅力、对待家庭有耐心、对待老人有孝心,坚定地相信,对方是自己值得托付一生的人。

七夕节,在这浪漫神秘的时刻, 我想深情对你表达心声:与你相识 是一种缘,与你相恋是一种美,与你 相伴是一种福。余生漫漫,我愿与你 同身同济,相互依靠,共同努力,经 营好我们小家庭! 履行身着藏青蓝 的职责和身披天使白的使命,我们彼此互相支持和鼓励,一起携手并进,一起相伴慢慢变老!

把警服蓝穿成一辈子 的"情侣装"

唐奥奇负责监区新收监组管理 和教育警务组工作。新收罪犯病情 十分复杂,监区每到一批新收,他 都会通过个别教育和翻阅档案及病 历,迅速了解罪犯的犯情、病情, 及时掌握罪犯的思想动态。

昨天是七夕,恰巧有同事身体不适,丝毫没有犹豫,唐奥奇主动请缨,放弃了与家人团圆的机会。 唐奥奇的妻子是拘留所民警,七夕 难得轮休,在家陪伴父母和孩子。 如果遇到两人都要值班,家中的孩 子只能托付给父母。他在电话中问 候妻子、安抚孩子、关心父母。夫 妻双方为了同一个目标:各自坚守 着岗位,践行着初心使命。

一天,一名新收罪犯因病情需要外出就诊。刚刚值完夜班的唐奥奇顾不上休息,立即和同志们一起赶往医院。唐奥奇作为一名党员,牢记肩负的责任和使命。面对困难不畏惧,不退缩,以大无畏的精神,毅然坚守在监管改造一线,筑牢监管改造的铜墙铁壁。

深情告白:

相识相知相恋, 从校服到婚 纱, 再到如今的警服, 转换的是身 份角色,不变的是相守与陪伴。作 为双警家庭, 我们相互理解、相互 支持, 都是对方坚实的后盾, 把爱 情化为并肩作战的动力,各自践行 着入警时的誓言,把警服蓝穿成一辈子的"情侣装"。虽然你我各自在不同又相同的"战场",但是我 们明白, 从相约披上藏青蓝的那一 刻起,我们是"夫妻"更是"战 友", 注定要用一生践行共同守护 万家平安的浪漫誓言。无论何时, 我都愿与你并肩作战。在我眼里最 美的爱情无非如此, 既然选择了 爱,就会义无反顾。在七夕这个日 子里, 虽然没法给你一个浪漫难忘 的仪式, 但是, 我承诺今后的日子 我会像你守卫高墙一样守护你,像 你热爱警察蓝一样爱护你….

迎浪漫七夕,他们在"巨富长"轧马路



□记者 胡蝶飞 通讯员 黄竞竞

本报讯 在七夕节到来之际, 一场"City Walk"单身青年联谊 活动在静安"巨富长"文化街区举行,来自辖区企业及公安、卫生、科研院所等不同行业的80余名单身青年参加。

活动中,男女青年们经过"破冰"相识,在"寻找老字号品牌""瞻仰红色场馆""爱的邮箱""街头 VLOG 挑战""制作 DIY 轻食"等环节找到彼此的兴趣和爱好,在组队 PK 中加深相互间的情谊。活动最后,男女青年给心中的Ta 留下联系方式、写下表白信。"城市漫步"活动是时下年轻

"城市漫步"活动是时下年轻 人比较中意的休闲生活方式,在交 友的同时,也更了解静安"巨富 长"文化街区。"活动安排也比较 丰富,不仅打卡了网红青年小店, 还在'青年中心'合作完成挑战邮 箱涂鸦,感觉非常有纪念意义。" 来自欧莱雅公司的白小姐说。

静安团区委相关负责人介绍, 开展积极向上的青年联谊活动,是 团组织服务青年的重要方式之一, 希望通过这次活动,把来自不同行 业、不同岗位的青年聚在一起,帮 助他们走出"熟悉圈"、拓展"朋 友圈",增加机会认识彼此,发展 友谊、携手逐梦。

2023七夕婚恋观调查报告发布

年轻人对待同居态度发生微妙转变

□法治报记者 陈颖婷

昨天,百合佳缘集团联合"后浪研究所"共同发布了2023七夕婚恋观调查报告——《2023年轻情侣同居调查报告》(下称《报告》),揭露了年轻人对待同居态度的微妙转变。

各个年龄段共计 2320 人参与 了本次调查。调查组发现,超过 6 成的同居青年表示同居后感情更好 或是已经走进婚姻的殿堂。

近四成受访者瞒父母同居

《报告》显示,77.8%的年轻人对同居持开放态度,有过实际同居经历的年轻人亦不在少数。从不同年龄层看,00后婚前同居比例最低,为26.9%;而在"社会人"中,80后的婚前同居比例为59.9%,90后则升至63.8%。公开资料也显示,中国的未

婚同居率有所上升。

尤其值得注意的是,根据《报告》,37.7%的年轻人压根就没让父母知道自己已经同居,还有 4.2%的受访者表示只让父母中的一方知道情况。

男生承担更多家务?

《报告》显示,同居后喜提 "吵架套餐",很多时候确实和家务 有关。

同居吵架原因 TOP5 中, "家务分配不均"占比为 33.3%, 仅次于生活习惯差异大(45.7%)。

令人意外的是,《报告》显示,"男生承担更多家务"的比例为30.6%,高于女生(16.5%),完全颠覆了刻板认知。此前的一项调查也显示,同居后,男生们的"居家能力"大幅提升,提升幅度甚至超过女生,不过在结婚后又会有所

下降。当然,更多的情侣还是选择 "提前规定、平均分配家务"(34%), 也有少量受访者选择让花钱少的一 方承担更多家务。总体而言,在家务 分配上,当代同居青年在亲密关系 中表现出平等、务实的底色。

仅26%情侣同居后分手

《报告》显示,多数同居关系 有着美好结局。

不管终极目标是否是结婚, 49.6%的情侣表示,同居后感情更 好了。还有 17.1%的人已经走进婚 姻的殿堂。显然,同居生活没能拆 散情侣们,反观其在亲密关系中的 积极影响倒是不少。而因为住在一 起导致分手的情侣仅占 26%,他们 分手的最大原因是"对未来规划不 一致"(60.3%),此外便是性格不 合(38.4%)、无法适应彼此的生活 方式(30.2%)。